



В Москве вынесен приговор мужчинам, убившем водителя такси на территории Новой Москвы

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Денису Чеснокову и Максиму Исаеву. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, убийство), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия).

Следствием и судом установлено, что 18 марта 2014 года Исаев, находясь на территории Новой Москвы, остановил такси и последовал в деревню Староселье поселения Филимоновское города Москвы, где находился ранее ему знакомый Чесноков. После прибытия, на место мужчины, вооруженные пистолетом и ножом, начали угрожать водителю такси для того, чтобы он отдал им все имеющиеся у него деньги. Потерпевший попытался сбежать от нападающих, однако они догнали его и нанесли ему множественные удары ножом. Пологая, что водитель скончался, погрузили его в машину. Когда мужчина начал приходить в себя и подавать признаки жизни, Исаев и Чесноков нанесли ему еще несколько ударов ножом, после чего он скончался. Для сокрытия следов преступления мужчины бросили машину и скрылись.

Приговором суда Денису Чеснокову назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, Максиму Исаеву назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также судом удовлетворен гражданский иск о возмещении отцу потерпевшего морального вреда в размере 2 млн рублей.

09 Апреля 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/913709/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
